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Çàäà÷è ñ ïàðàìåòðîì
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218. ×èñëî α ïîäîáðàíî òàê, ÷òî óðàâíåíèå
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Íàéäèòå ýòî ðåøåíèå.

209. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ y èìååò ðåøåíèÿ óðàâíåíèå
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224. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå 2π2(x−2)2+4a cos(2πx)−25a3 = 0 èìååò åäèíñòâåííîå
ðåøåíèå.

225. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà ñèñòåìà

{
x2 + 2px+ 4p2 − 5p+ 36 4 sin y − 3 cos y
06 y6 2π

èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå?
210.∗ Íàéäèòå íàèáîëüøåå çíà÷åíèå âåëè÷èíû b, ïðè êîòîðîì äàííîå íåðàâåíñòâî èìååò õîòÿ áû îäíî ðåøåíèå.
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Äîìàøíåå çàäàíèå

208. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî
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226. Ðåøèòå ñèñòåìó

{
2−xy4 − 2y2 + 2x 6 0
8x − y4 + 2x − 1 = 0.

Ñ1 à) Ðåøèòå óðàâíåíèå sinx sin 3x =
1
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.

á) Óêàæèòå âñå åãî êîðíè, ïðèíàäëåæàùèå ïðîìåæóòêó [−7π
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Ñ3 Ðåøèòå íåðàâåíñòâî
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Ñ5 Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå (x2− 6|x|+ a)2 +10(x2− 6|x|+ a) + 26 = cos
(
16π

a

)
èìååò ðîâíî äâà êîðíÿ.
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